YCTpoiCcTBO NPMXXMMHOE C TONIKAIOLLEN LWITAHroN 0e3 KPOHLWTEeAHa

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:
Crane.

WUcnonHenwe:

OLMHKOBAHHBII W NAacCMBUPOBAHHDIN.

Tonkarowas WraHra, HanpaBNSOLWMA KOPNYC U HOKUMHON 60T (octhaTUPOBaHLI.
PykosiTka nosumepHas MacnocTonkas.

YKasaHue:

3aXUMbl MOTYT 6bITb 3a(IMKCUPOBAHBI B OTKPLITOM U 3aKPbITOM MON0XEHNN
PYKOSTKW. [103TOMY OHU MOFYT UCMOMb30BATLCS KAK ANS HAXKMMA Tak W ANis TAru.
Kpome Toro, 3aXmMMbl MOTYT MOHTUPOBATLCS NPUNAraloLLUMUCS KPENEXKHBIMU
rankamu B JIl060M Xenaemom MosIOKeHNH.

MpuHapnexHocTu:
K0101
K1442
K0102
K0103
K1443
K0106

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



°
YCTpoiCcTBO NPMXXMMHOE C TONIKAIOLLEN LWITAHroN 0e3 KPOHLWTEeAHa
Yeprexu
.‘ [}
FH
— (]
l.\ .
Ll .
D)0
=) = |
~T *
{ 2
- y o
L
P
_
N_
L3 =
=
=
A .
y
00630p n3pennii
YCTPOACTBO NPVIKMMHOE C TONIKAIOLLEN LUTAHroM 0€3 KPOHLUTEHA
Homep 3aka3a Yron Ycunue 3aXnUMHoe KpenexHas
noBopoTa OT pyKun ycunue cuna
PyyKn FH - H F1H F2H
K1440.03500 185° 100 1400 3500
K1440.05500 185° 140 1500 5500
K1440.07500 185° 160 1600 7500
Homep 3akasa B3 ¢l DI D2 H L 1 2 L3 L4 M M1 R Xon
S
K1440.03500 24 95 10 19 104,5 126,4 52 16 18 36 M6x25 M16x1,5 95 31
K1440.05500 25,6 12 13 24 120,5 158,5 60 20 30 40 M8x40 M20x1,5 1085 38
K1440.07500 29 143 16 286 1463 2349 928 23 40 698 M10x50 M24x1,5 132 67
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



